

Mawlana Shaykh Muhammad Adil ar-Rabbani

НАША ЕДИНСТВЕННАЯ ГАРАНТИЯ

*Асаляму Алейкум Уа РахматуАлахи уа Баракаятуху.
А'узу Биллахи мин аш-шайтани раджим. БисмиАлахи р-Рахмани р-Рахим.
Вассалату Вассаламу аля Расулина Мухаммадин Сайидуль Аввалин валь Ахириин.
Мадад йа Расулуллах, Мадад йа Садаты Асхабы Расулуллах, Мадад йа Машайхина,
Дастур Мауляна Шейх Абдулла Аль- Фауз ад-Дагестани, Шейх Назим аль-Хаккани.
Мадад.
Тарикатуна сохба валь хайру филь джамийя.*

Стихи Мауляны Руми прекрасны, машаАллах. Аллах ﷻ, Аззе ва Джалле, наделил его таким сердцем, которое может отразить каждый порыв и состояние (души) людей, маашаАллах. Каждая строка и каждое слово наполнено великой мудростью. Он говорит, что если ты считаешь что-то невозможно, то это может произойти, а если ты думаешь, что время не уходит, то знайте, что оно уйдет. Это прекрасные мысли. Люди полагают, что они будут жить вечно. Однако никто не знает, что произойдет через минуту, через секунду. Этот мир основан на вероятностях. Мы не можем сказать, что ничего не произойдет. Все может случиться. Ничто не гарантировано. Все может измениться. Единственное, что не меняется и не подвержено влиянию - это Аллах ﷻ Аззе ва Джалле. Все, кроме Него ﷻ, может измениться, все может оказаться иным.

Люди думают, что их собственный жизненный опыт и действия гарантируют им безопасность, что с ними ничего не случится. Это безрассудство, глупость. Чтобы быть в безопасности и иметь гарантии, будь с Аллахом ﷻ Аззе ва Джалле. Делай то, что Он ﷻ повелел. Не оставляй и сохраняй любовь в своем сердце к Пророку ﷺ, мир ему и благословение для гарантий. Если ты будешь уважать его, ты будешь в безопасности.

В одном из стихов говорится, что все в этом мире, каждая дуа (молитва) может быть принята или отвергнута, выбирается одно из двух. То есть, когда ты молишься, то молитва может быть принята или отвергнута. Обязательно нужно посылать благословения Пророку ﷺ. Все поклонения таковы.

"كُلُّ الْأَعْمَالِ بَيْنَ الْقَبُولِ وَالرَّدِّ إِلَّا الصَّلَاةَ عَلَى الرَّسُولِ فَإِنَّهَا لَا تَرُدُّ"

"Все дела находятся между принятием и отвержением, кроме молитвы за Пророка ﷺ; она не отвергается". Молитва может быть принята или отвергнута.

Mawlana Shaykh Muhammad Adil ar-Rabbani

Обязательно посылай благословения Пророку ﷺ, тогда Аллах ﷻ Аззе ва Джалле обязательно примет это. Чтобы ты не попросил, и как бы не сказал, Он ﷻ примет. Это и есть секрет гарантии. Но шайтан этого не хочет, через людей, которые кажутся мусульманами, сбивая других с пути, говоря: "Ты следуешь за Шейхом, ты совершил нововведение".

Поэтому, как мы уже говорили, нет никакой гарантии, единственное, что нам гарантировано, это любовь Пророка ﷺ, когда мы почитаем его. Тогда и Аллах ﷻ Аззе ва Джалле не отвергнет вас. Все остальное может быть отвергнуто, это возможно. Но тот, кто никогда не будет, отвергнут, так это Пророк ﷺ. Поэтому, нужно всегда почитать Пророка ﷺ, да благословит его Аллах ﷻ и да приветствует, - это и есть наша гарантия, с позволения Аллаха ﷻ. Пусть Аллах ﷻ увеличит Его любовь. Пусть Он дарует людям руководство. Потому что среди людей есть и легкомысленные. От мала до велика кружат вокруг и высказывают странные идеи, заявляя: «Мы это принимаем, а это не принимаем». Это искушение от шайтана. Пусть Аллах ﷻ защитит нас.

Уа мин Аллахи т-тауфик. Аль-Фатиха.

Мауляна Шейх Мухаммад Адиль ар-Раббани
26 мая 2025 г. / 28 Зуль-Каада 1446 г.
Акбаба, Стамбул